
Veolia, líder mundial en servicios medioambientales y Elabe empresa francesa de investigación y consultoría, han lanzado el primer
barómetro de la transformación ecológica. Esta encuesta de opinión mundial, pionera en su género, evalúa el nivel de aceptabilidad

de las soluciones ecológicas y analiza los obstáculos y las medidas para acelerar la transformación.
¿Qué opinaron los colombianos? ¡Conozca los resultados!

En la mayoría de los temas tratados en el barómetro, se observa un claro consenso en torno a las soluciones ecológicas probadas y una 
gran aceptación de los cambios necesarios para aplicarlas ya sea que trate de iniciativas relacionadas con la energía, la protección de los

recursos o el agua. 

VEOLIA ESTÁ LISTA PARA ASUMIR ESTOS DESAFÍOS Y TOMAR DECISIONES RADICALES. ¡HAGÁMOSLO JUNTOS!
Para conocer el informe completo con los resultados del Barómetro de la Transformación Ecológica solicítelos al correo electrónico

comunicacion.co.int@veolia.com

BARÓMETRO DE LA TRANSFORMACIÓN ECOLÓGICA
¿Están preparados los colombianos para aceptar los cambios necesarios para hacer frente a la emergencia medioambiental?

EL 79% DE LOS COLOMBIANOS
EXPRESA UNA SENSACIÓN DE
VULNERABILIDAD ECOLÓGICA
Y CLIMÁTICA

URGENCIA ABSOLUTA, SOLUCIONES DESEABLES Y YA
PARCIALMENTE "FAMILIARES"

EL 94% DE LOS COLOMBIANOS
PIENSA QUE EL CAMBIO
CLIMÁTICO ESTÁ EN MARCHA

EL 77% PIENSA QUE EL
FUTURO TODAVÍA ESTÁ
EN NUESTRAS MANOS

Aún tenemos la posibilidad de 
limitar el cambio climático y 
reducir la contaminación.

51% Está preocupado de la 
situación pero eso no le 
impide vivir en paz y hacer 
planes a largo plazo.

43% Siente inquietud y 
angustia por el futuro 
piensa a menudo en ello y 
esto impide vivir en paz, 
incluso hace renunciar a 
proyectos a largo plazo.

LA ECO-ANSIEDAD TRASTORNA
EL PRESENTE Y FUTURO DE 2 DE
CADA 5 COLOMBIANOS

EL 64% PIENSA QUE TENEMOS QUE
CAMBIAR RADICALMENTE NUESTRO
ESTILO DE VIDA Y VIVIR DE MANERA
MÁS SOBRIA.
LOS ACTORES PRINCIPALES PARA
LOGRAR EL ÉXITO EN EL CAMBIO SON:

MUESTRA
Sondeo realizado en 25
países de los 5 continentes.

Los países fueron elegidos por: 

- Peso demográfico.
- Peso en emisiones de GEI. 
- A nivel mundial, estos países representan casi el 60% de la 
población mundial. 

1.005 personas fueron 
entrevistadas en Colombia.

25.000 individuos.

Mayores de 18 años.

EJES TEMÁTICOS Cambio Climático Amenazas a la biodiversidad y la seguridad 
alimentaria

Contaminación y 
escasez de recursos

Enfermarse por la 
contaminación
(Del agua, el aire o el suelo)
82%

La degradación del 
ecosistema y la 
biodiversidad de mi país
(Desaparición de la 
fauna y la flora, etc.)
83% 

Tener condiciones de vida cada 
vez más duras
(Temperaturas extremas, 
limitación del consumo de agua 
para determinados usos en caso 
de sequía, etc.)
80%
Los movimientos migratorios
(Provocados por la contaminación 
y las consecuencias
del cambio climático)
75%
Sufrir daños materiales causados 
por desastres naturales
(Inundaciones, sequías y 
fenómenos meteorológicos 
violentos, etc.)
73%

88% Convencidos del 
Cambio Climático y su 
origen humano

12% Escépticos del cambio 
climático

Los ciudadanos 

Clasificar más 
exhaustiva-
mente los 
residuos

73%

86%

Adquirir alimentos 
envasados con 
materiales 
reciclados

81%

Pagar los productos de 
uso cotidiano un poco 
más caros para que se 
fabriquen a partir de 
materiales reciclados

82%

Las administraciones
locales 
63%
Las empresas
59%
Los Estados
51%
Las asociaciones y 
las ONG
47%

Fregar los platos 
y lavar la ropa 
con agua 
reciclada

76%

Reducir su 
consumo 
de carne

72% 

Comer alimentos 
procedentes de 
una agricultura 
usando lodos de 
depuración

73% 

Vivir cerca de plantas depuradoras 
de aguas residuales, instaladas para 
poder producir energía (de biomasa) 
localmente a partir de los desechos 
de la zona

66%


